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 مديران کل محترم امور مالياتي

موضوع عدم معافيت کارمزد صدور بارنامه از شمول ماليات بر ارزش  موضوع: ارسال دادنامه )رد شکايت( هيات عمومي ديوان عدالت اداري با

 (45-999افزوده )

رد متضممن هيئوت مموومد ديوواد مودادت ادار    1403/11/30موور   140331390002883319به پيوست دادنامه شماره 

بوا مووووع مودع ميا يوت زوارم د کانون انجمن هماي صمن ي کارفرمايمان موسسمات و شمرکت هماي حممل و نيمل دا کمي کما ي کشمور شکايت بلاوجه 

سوا ماد  1402/06/08/ص موور  9924/200صدور بارنامه ا  شمول ماديوات بور ار ا ا و وده ممودع اب وال  ناموه شوماره 

 گردد.  امور مادياتد زشور(؛ برا  استحوار ارسال مد

  لاصه پيام راي:

صدور بار نامه  جودا ا  درممود ناشود ا  حمول و نسول اسوت  بنوابرايد مشومول « زارم د» مطابق ميرره مورد شکايت:

 نمد باشد.  1400قانود ماديات بر ار ا ا  وده مصوب  9بند مب( ماده  13ميا يت ج ء 

خدمات حمل و نسل زالا است و زارم د بارنامه  رزد اصلد قرارداد ارائه« بار نامه» شاکي محترم اظهارداشته است:

 ني  بخشد ا  زرايه حمل و نسل زالا مد باشد و مد بايست مشمول ميا يت موصوف قرار گيرد. 

تر هيات ممومد و هيات ها  تخصصد ديواد در   با منايت به اينکه پيا طبق راي هيات عمومي ديوان عدالت اداري:

تنظيع بارنامه و اخذ وجه در قبال صدور مد  خدمات متومد ايد مينا را زه  موارد شکايت مشابه  مفاد مصوبه

باشد  مورد تاييد قرار داده و موارد  ا  قبيل تهيه ناوگاد حمل و نسل و   مد جانبد و جدا ا  ماهيت حمل و نسل

اند و ا   موده امور هنددينگ ناوبر  و... را خدمات جانبد محسوب داشته و مشمول ميا يت حمل و نسل تلسد نن

ا  محسوب و    ر د اصولا مباشر حمل و نسل و صادرزننده بارنامه مشرزت متصد ( هر يک مود  جداگانه

 تکاديف و اد امات قانوند خاص خود را دارند  بنابرايد مسرره مورد شکايت مغاير با قانود ندانسته است.

  

 مطکب فوق حاوي  لاصه راي است و لزوماً منعکس کننده تمامي ابعاد مطروحه در دادنامه اصداري نيست.

  

 حسين عبدالکهي



 مدير کل دفتر حيوقي و قراردادهاي مالياتي

  

  

  

 


